

Erratum: Effect of corrections to scaling on critical magnetic data of EuO
[Phys. Rev. B 22, 467 (1980)]

John T. Ho

Equations (8), (10), and (12) should be replaced by

$$a_M/a_C = -(\beta - \beta^0)/(\alpha - \alpha^0) \quad , \quad (8)$$

$$a_M/a_C = -1.17 \quad , \quad (10)$$

$$M = B |t|^\beta (1 + 0.23 |t|^{0.55}) \quad , \quad (12)$$

respectively. The third column of Table III under β [Eq. (12)] should read

$$0.346 \pm 0.005$$

$$0.346 \pm 0.015$$

$$0.324 \pm 0.010$$

On p. 469, the last sentence of the third paragraph should read as follows: "The corrections result in lower values of β which are somewhat outside the theoretical limits in Table I." The major conclusions of the paper are not affected by these changes. The author would like to thank A. Aharony for pointing out the errors.